

Mainstream为获得资金建立新部门

Mainstream Renewable Power今天宣布，为了以更优惠的利率获得资金，该公司建立了一个新部门，即Mainstream Capital。这个新平台将专门锁定想要受益于由政府支持的长期现金流的养老基金与保险公司，而这些基金和公司通过直接投资Mainstream Renewable Power的风能与太阳能项目就可以实现这一点。



Mainstream Renewable Power首席执行官Eddie OConnor表示，由于具有一定的规模，并在交付卓越品质的项目方面取得了不错的成绩，Mainstream Renewable Power能够有机会建立属于自己并能吸引投资的平台。

Mainstream是世界上最为成功的可再生能源独立公司，目前正在四大洲建设数百个百万瓦级风能与太阳能发电站。该公司分布于爱尔兰、英国、德国、南非、智利、美国和加拿大的项目组合规模超过19,000百万瓦，目前正在关注新兴市场的最佳发展机遇。

OConnor今天在都柏林国际可持续发展大会(Sustainability Gathering)上公布了新部门的详情。

众所周知，在施工前阶段获得资金的难度非常大。OConnor补充表示，Mainstream在这方面拥有良好的记录，这意味着它现在能够通过创建自己的融资部门来安全获得更为可靠的长期资金。

他表示，创建新部门这一举措将为具有成本效益地进行融资带来巨大变化。他解释说：“随着业务不断发展，风险调整后的回报已由私募股权转变成长期稳定的基础设施回报。”

他还补充表示，由于能够成功交付卓越品质的可再生能源项目，Mainstream目前备受认可，因此Mainstream现在能够从各个计划开始实施起，就能以更直接的方式吸引养老基金和保险公司的关注。

他说：“我们将Mainstream打造成了一个非常可靠的企业。当这个企业发展壮大时，就要进行企业品牌建设，从这个意义上讲，就是人们知道我们对自己开展的业务非常了解，很有把握。我们拥有良好的记录，而且我们的项目让养老基金和保险公司能够展望未来20年的良好投资回报。”

可持续发展大会主席Stephen Nolan对OConnor发布这则消息表示欢迎。他表示，爱尔兰政府制定了一个目标，即让管理、使用或支配爱尔兰本土的环境资产额，使其由当前的200亿美元增至2017年的2000亿美元，而且像以上这样的计划都将成为爱尔兰环境金融专长的一部分。

Nolan说，这个目标可以实现，因为爱尔兰将两个关键因素进行了结合——一个是含有像Mainstream这样数十年来一直在所在领域积极开拓全球市场的爱尔兰企业的世界级可再生能源与清洁技术企业部门，另外一个是世界级国际金融服务中心。

他说：“把金融与企业领域的专长相结合是让爱尔兰有别于其他竞争对手的主要因素。一种新的资产管理者即将诞生。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/55394.html>